

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA ZAVIDOVIĆI
OPĆINSKI NAČELNIK
Privredni savjet općine Zavidovići



Broj: 02-05-1818/17-AP-11
Datum: 30.06.2017. godine

Na osnovu 1. sjednice Privrednog savjeta općin Zavidovići, koja je održana 30.06.2017. godine u velikoj sali zgrade Općine Zavidovići sa početkom u 9:00 sati, Privredni savjet općine Zavidovići donosi

ZAKLJUČAK

I

Usvaja se Poslovnik o radu Privrednog savjeta općine Zavidovići uz primjedbu Muharemović Halila da se u Poslovnik uneseu prava i dužnosti Privrednog savjeta.

II

Imenuje se Ernes Đelimić za zamjenika Privrednog savjeta općine Zavidovići.

III

Privredni savjet općine Zavidovići prihvata Nacrt odluke o komunalnim taksama Općine Zavidovići, te se podržava ova aktivnost Općine Zavidovići u cilju rasterećenja privrede, oslobađanja mladih od plaćanja takse, te lica koja počinju sa obavljanjem djelatnosti.

Zadužuju se Udruženje samostalnih privrednika i RAZ d.o.o. Zavidovići da se uključe u javnu raspravu i podnesu prijedloge i komentare na istu.

IV

Privredni savjet prihvata prijedog Program utroška sredstava iz Budžeta općine Zavidovići za 2017. godinu sa pozicije "Transfer za poticaj zapošljavanja i razvoj privrede", te se poziva svaki član Privrednog savjeta da u roku 15 dana dostavi svoje prijedloge za izradu konačne verzije Programa.

Zadužuje se Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva da prilikom izrade konačne verzije Program utroška sredstava iz Budžeta općine Zavidovići za 2017. godinu sa pozicije "Transfer za poticaj zapošljavanja i razvoj privrede" vodi računa o primjedbama i prijedlozima članova Privrednog savjeta iznesenih prilikom razmatranja istog.

Predlaže se Općini Zavidovići da formira tim za apliciranje i projekte prema fondovima i drugim institucijama koje finansiraju projekte.

V

Privredni savjet općine Zavidovići prihvata Stratregiju razvoja poljoprivrede općine Zavidovići za period 2017. – 2022. godine, te se podržava ova aktivnost Općine Zavidovići koja će doprinijeti razvoju privredne djelatnosti u poljoprivrednom sektoru.

VI

Privredni savjet općine Zavidovići prihvata Nacrt odluke o zauzimanju javnih površina, te se podržava ova aktivnost Općine Zavidovići.

VII

Privredni savjet općine Zavidovići jednoglasno prihvata Nacrt odluke o administrativnim taksama općine Zavidovići uz provjeru tarifnog broj 6. tačka 9. Nacrta odluke, te se podržava ova aktivnost Općine Zavidovići.

Zadužuje se predsjednik Privrednog savjeta da sa nadležno Službom pripremi za sljedeću sjednicu informaciju o visini naknada koje se plaćaju prilikom izdavanja građevinske dozvole.

VIII

Privredni savjet općine Zavidovići prihvata Nacrt odluke o provođenju Prostornog plana općine Zavidovići za period 2016.-2036. godine i Nacrt odluke o usvajanju Prostornog plana općine Zavidovići za period 2016.-2036. godine.

Podržava se aktivnost Općine Zavidovići da u Prostorni plan općine Zavidovići za period 2016.-2036. godine planiraju nove poslovne zone koje će doprinijeti stavljanju uslova za razvoj privrede na području općine Zavidovići.

Zadužuje se predsjednik Privrednog savjeta da u ime Privrednog savjeta podnese primjedbu da se iz prostornog plana izostavi izgradnja brane i hidroelektrane na rijeci Gostović koja će potpiti vodopad na rijeci Gostović, a u cilju zaštite okoliša i razvoja turizma na području općine Zavidovići.

IX

Privredni savjet općine Zavidovići prihvata Prijedlog odluke o pristupanju izradi izmjena i dopuna Regulacionog plana „CENTAR I“ i Prijedlog odluke o pristupanju izradi izmjena i dopuna Regulacionog plana „CENTAR III“.

Zadužuje se Predsjednik Privrednog savjeta da nakon izrade Prednacrt Odluke o usvajanju izmjena i dopuna Regulacionog plana „Centar I“ i „Centar III“ Zavidovići, iste prezentira privrednom savjetu općine Zavidovići, radi davanja prijedloga za njegovu konačnu izradu.

X

Zadužuje se Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva da za sljedeću sjednicu Privrednog savjeta općine Zavidovići pripremi informaciju o zaposlenosti na području općine Zavidovići sa stanjem na dan 30.06.2017. godine.

XI

Zadužuje se Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva da za sljedeću sjednicu Privrednog savjeta općine Zavidovići pripremi informaciju o prihodima koji su naplaćeni u Budžet općine Zavidovići po osnovu PDV-a za 2016. godinu i 2017. godinu sa stanjem na dan 30.06.2017. godine.

XII

Zadužuje se RAZ d.o.o. Zavidovići da pripremi informaciju o mogućnosti i uslovima za formiranje ustanove ili drugog subjekta koja će biti zadužena za prkvalifikaciju i stručno osposobljavanje radnika na području općine Zavidovići.

Dostavljeno:


1. Članovima Privrednog savjeta općine Zavidovići,
2. Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva,
3. Služba za upravu geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma,
4. RAZ d.o.o. Zavidovići,
5. UG „Udruženje samostalnih privrednika“ Zavidovići,
6. U spis.

PREDSJEDNIK PRIVREDNOG
SAVJETA OPĆINE ZAVIDOVIĆI

mr. sci. Hašim Mujanović



Obradio:


(Nermin Čahtarević)

